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Παγκύπριο Προαιρετικό Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου Σάλας Αρρένων 

Λυκείων/ΤΕΣΕΚ 2022-2023 

Η Επιθεώρηση Φυσικής Αγωγής του Υ.Π.Α.Ν. ανακοινώνει την ολοκλήρωση του  

Παγκύπριου Προαιρετικού Πρωταθλήματος Σάλας Αρρένων Λυκείων και ΤΕΣΕΚ  2022-

2023. 

Οι αγώνες διεξήχθησαν με απόλυτη επιτυχία μέσα σε πλαίσια αθλητοπρέπειας και 

ευγενούς άμιλλας που χαρακτήριζε τους αθλητές, καθόλη τη διάρκεια των αγώνων. Ως 

εκ τούτου θερμά συγχαρητήρια αξίζουν σε όλους τους αθλητές που διαγωνίστηκαν, 

καθώς και σε όσους συνέβαλαν στην πραγματοποίηση αυτών των αγώνων. 

Το Παγκύπριο Προαιρετικό Πρωτάθλημα Σάλας διεξήχθησαν σε τρεις φάσεις: 

➢ Προημιτελικοί αγώνες  

➢ Ημιτελικοί αγώνες  

➢ Τελικοί αγώνες κατάταξης (1η, 2η, 3η, 4η θέση) 

Οι αγώνες πραγματοποιήθηκαν στις 8/5/2023 (προημιτελικοί και ημιτελικοί), και στις 

10/5/2023 (Μεγάλος και Μικρός τελικός) στο Στάδιο Τάσσος Παπαδόπουλος – 

Ελευθερία. 

 

 

 

 



Στους αγώνες συμμετείχαν τα πιο κάτω σχολεία: 

Αρρένων 

Λύκειο Λατσιών (Λευκωσία) 

Λύκειο Αγίου Νικολάου (Λεμεσός)  

Λύκειο Αγίας Φυλάξεως (Λεμεσός) 

Λύκειο Ακρόπολης (Λευκωσία) 

Λύκειο Α΄ Εθνάρχη Μακαρίου Γ΄ (Πάφος) 

ΤΕΣΕΚ Αυγόρου (Αμμόχωστος) 

Λύκειο Βεργίνας (Λάρνακα) 

Grammar School (Λευκωσία) 

 

 

Στον τελικό Αρρένων προκρίθηκαν οι ομάδες του Λυκείου Ακρόπολης Λευκωσίας και του 

Λυκείου Α΄ Εθνάρχη Μακαρίου Γ΄ Πάφος. Ο αγώνας ήταν συναρπαστικός και διεξάχθηκε 

με ιδιαίτερο πάθος αλλά και αθλητοπρέπεια. Το τελικό σφύριγμα βρήκε νικήτρια την 

ομάδα του Λυκείου Ακρόπολης με σκορ 4 -1 πανηγυρίζοντας τη νίκη και την κατάκτηση 

της 1ης θέσης του Παγκύπριου Προαιρετικού Πρωταθλήματος Σάλας. 

 Ένα μεγάλο Μπράβο στις νικήτριες ομάδες αλλά και σε όλα τα παιδιά που συμμετείχαν 

και διαγωνίστηκαν, προσφέροντας όμορφο θέαμα και πολλές συγκινήσεις. 

Η τελική κατάταξη των πιο πάνω σχολείων είναι η ακόλουθη: 

1η θέση: Λύκειο Ακρόπολης 

2η θέση: Λύκειο Α΄ Εθνάρχη Μακαρίου Γ΄ Πάφος 

3η θέση: ΤΕΣΕΚ Αυγόρου 

4η θέση: Λύκειο Λατσιών  

 



Η Επιθεώρηση Φυσικής Αγωγής του Υ.Π.Α.Ν. οφείλει θερμές ευχαριστίες σε όσους 

υπήρξαν σημαντικοί αρωγοί στην πραγματοποίηση των φετινών αγώνων. Στους 

καθηγητές Φυσικής Αγωγής που ανάλαβαν τις διαιτησίες των αγώνων μέχρι και τον 

Μικρό τελικό καθώς και τους διαιτητές της Κ.Ο.Π. που είχαν την ευθύνη για τον Μεγάλο 

τελικό. Θερμές ευχαριστίες εκφράζονται και στους συνοδούς των αθλητών, 

εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής και σε όσους ανατέθηκαν καθήκοντα, καθώς και τον 

ΚΟΑ για την ευγενή παραχώρηση του αθλητικού χώρου. 

 

 

 

 

 


